



Совет да любовь звездам Голливуда

Майкл Дуглас и Кэтрин Зета-Джонс обвенчались в субботу вечером. Напомним, что в августе у этой звездной пары родился ребенок. И вот теперь они решили официально оформить свои отношения.

Великолепная церемония прошла в знаменитом нью-йоркском отеле «Плаза», расположенном рядом с Центральным парком. Отель выполнен в ренессансном стиле и неоднократно становился местом проведения подобных мероприятий.

Посмотреть на происходящее собралось более трех сотен зевак. А посмотреть было на что. Роскошные лимузины один за другим прибывали к дверям отеля. На свадьбе в качестве гостей присутствовали многие звезды шоу-бизнеса — Денни Де Вито, Кристофер Рив, Барбара Уолтерс, Арт Гарфанкель, Шон О'Коннери, Джек Николсон, Стивен Спилберг, Шарон Стоун и другие.

Отец Дугласа, Кирк Дуглас, благословил молодых, заявив: «Я бы и сам на ней женился, но моя жена не позволит!».

Для 56-летнего Майкла Дугласа это вторая свадьба в жизни. А вот Зета-Джонс впервые оказалась под венцом.

Владимир ПЕРСИКОВ

19.11. Состоялось бракосочетание Майкла Дугласа и Кэтрин Зеты-Джонс

Фото AP

Известия. — 2000. — 20 нояб. — с. 5